

Nacionalistas Del Departamento:

La Comisión Departamental Nacionalista invita a todos los correligionarios a concurrir a la gran congregación cívica que tendrá lugar el sábado 14 de Noviembre próximo, a las 21 y 15 horas en la plazoleta y Diagonal Dr. Juan Guglielmetti, donde, sin distinción de tendencias ni sectores, confraternizarán unidos por

el mismo anhelo de victoria los hombres que, por encima de transitorias rencillas, aspiran a que el Partido Nacional, sea por su preponderancia en el escenario público, el mentor de la conciencia democrática del país.

BANDERA BLANCA

TODO POR LA PATRIA

REDATOR
RESPONSABLE: AMERICO GARCIA
INDEPENDENCIA 732

Florida, Sábado 7 de Noviembre de 1942

IMPRIME:
IMPRENTA FLORIDA

AÑO 1
N.O. 28

Se pretende engañar a los blancos con una burda maniobra

El ramirismo acaba de registrar su lista ante la Junta Electoral. El tal grupo ha tenido el cinismo de inventar una estratagema, por medio de la cual se tratará de engañar a los blancos, falsificando el lema del Partido. Contrariamente a lo dispuesto por la ley respectiva que establece que las hojas de votación ostentarán, en su parte superior y en una SOLA LINEA, el nombre del Partido sin agregar ninguna otra palabra, la lista registrada trae impreso, con letra grande, las palabras, «Partido Nacional»; en una SEGUNDA LINEA, y en tipos más chicos se lee la palabra «Independiente».

El nacionalista desprevenido que lea las dos palabras del lema tradicional en esas hojas, votará en la creencias que sufragó por el Partido Nacional, cuando, en realidad, merced a tan inmoral martingala, su voto se sumará al «Partido Nacional Independiente».

La Comisión Departamental Nacionalista, velando por los intereses que custodia elevará, de inmediato, su protesta ante la autoridad electoral.

Cabe agregar que el ramirismo que tanto ha combatido al lema del Partido, excomulgando a los miembros de esa fracción que por él voten, cree que ahora va a poder palear el temporal, disimulando la traición, a la vez de hacerla más taimada, más artera e inmoral.

¡Ya Terminará Todo Eso!

A pesar de todo lo que de ellos nos separa, hay dentro del coloradismo ciudadanos que, por la convicción en sus creencias, etc. nos merecen respeto.

Precisamente por eso, por ser gente seria y de bien, han sido víctimas de la desconsideración de quienes, siendo transitoriamente poderosos—por veinte días más—se consideran dueños de todo.

A propósito de ésto, nos decía, indignado un ciudadano colorado:

«Para desempeñar la Intendencia se trajo a un desconocido sin arraigo en ninguna parte ni prestigio, como si no hubiera en el departamento un hombre capaz de desempeñar esas funciones

PELARA TODO...

Como si fuera poco el arrasamiento de los montes municipales y la larga serie de extragos causados por la voracidad catañótica, del ex-interventor-Intendente Viegas, éste, desde la sala del Teatro Florida, amenazó con nuevos cataclismos.

En un momento de sinceridad, bien sea... de susfrecuentes contactos espirituales con el viejo Calaf, afirmó con despreocupación, digna de un genio.

«Si llego a ser Intendente, trataré en todo lo que esté a mi alcance, de sumentar los problemas sociales».

¡Como si fueran pocos los problemas del momento, este loco bravo nos sale «prometiendo» que los aumentará Oldanismo puro.

Tres opiniones

ALFREDO VAZQUEZ VARELA, hijo del prócer Vázquez Acevedo, gran blanco, que integró la fracción «Independiente» acaba de manifestar:

«Considero que todo voto dado por el lema «Partido Nacional Independiente», es igual que si se emitiera a favor del Partido Colorado».

FERNANDO GUTIERREZ, de gran prestigio en el departamento de Durazno, soldado en todas las luchas armadas libradas por el partido; Ex-legislador Nacional; historiador etc. también ha manifestado:

«Altivez frente al adversario; cordial afecto con mis compañeros de causa: tal mi dogma».

NEPOMUCENO SARAVIA, hijo de Aparicio Saravia, jefe divisionario del partido, ha dicho recientemente:

«Aconsejo a mis amigos que el 29 de Noviembre voten por el lema «Partido Nacional».

con dignidad. Para secretario tuvieron que ir a buscar otro desconocido a Canelones, como si aquí no existiera ningún ciudadano de confianza para esa gente. Ahora quieren hacer diputado a un tal Fernández, también desconocido, infiriendo nuevo agravio a los colorados del departamento, como si se tratara de una estancia de propiedad particular.

¡Esa es la democracia que practican estos farsantes!

EN TORNO A LAS ADMINISTRACIONES NACIONALISTAS

Un Alto Ejemplo de Moral Cívica

LA POSICIÓN DE LA INTENDENCIA BLANCA FRENTE A LOS INDEPENDIENTES

Destacábamos las referencias respetuosas que se han hecho de la administración del señor Antonio M. Fernández. Cifémos un episodio que las justifica.

Al convocarse a elecciones en 1938 había fondos disponibles por valor de \$ 63.000, en las arcas municipales. La inversión de esta suma en aquellos días hubiera decidido el pleito electoral, sin apremios, favorablemente. Con la explotación ocasional de las necesidades de la clase obrera, dándoles trabajo con la perspectiva del voto. Hubiera bastado, en una palabra, con comprarles el voto como se hace ahora. Pudo hacerse proselitismo, retribuir adhesiones, enganchar simpatizantes. Pero ese triunfo sería un cargo de conciencia, una falta que se nos enrostraría por siempre...

Porque el procedimiento significaría ir a la lucha con ventajas ilícitas disponiendo de dinero ajeno, perteneciente a la comunidad. Equivaldría a echar una mancha sobre la pureza tradicional del Partido; sobre la conducta cívica personal del señor Fernández, la que fué siempre como su vida: limpia, clara y recta. Nada novedosa era, por lo demás, esta determinación.

En época de la administración nacionalista se suspendían las cuadrillas de obreros municipales para que cada uno votará de acuerdo con su conciencia, sin la presión del que dá trabajo.

En cambio, ahora, los colorados dan trabajo solamente en el momento de la elección y únicamente a los que se comprometen a votar con ellos, sin importarles las miserias que pasan hasta el instante de los comicios.

En una palabra: los nacionalistas proporcionaban trabajo al obrero, antes y después de la elección y los colorados, solamente cuando hay elección.

Las desventajas de nuestra delicadeza y pudor cívicos, fueron aprovechados por el adversario. Se atribuyó a indiferencia, a «incomprensión», lo que era un dictado de conciencia y principios.

Se envenenó el ambiente.—Muchos compañeros se dejaron sorprender.—Algunos creían fácil el triunfo y se mostraron blandos, complacientes. Otros quisieron pagar favores, servicios y atenciones, deudas de amistad, siendo que los intereses partidarios, superiores y sagrados por su esencia, no deben responder por los compromisos personales, y, hubo, en fin, quienes cedieron a los apremios de la estrechez económica, mirando por sus esposas y sus hijos.

Muchos han vuelto de su error y están aquí a nuestro lado, gritando todo su entusiasmo, su esperanza, su fe en la victoria.

Como aquella vez y como siempre, concurriremos a la cita sin desprendimientos caritativos y sin exigencias mortificantes. Seguros de que no tendremos que arrepentirnos, por haber aprovechado las peripecias, dificultades y angustias, de las clases pobres.

Pero, desgraciadamente, el júbilo de la victoria no será completo; tendrá un poco de esa frialdad de las salas en que se notan algunos asientos vacíos. La fiesta será así un poco pálida, porque no contará con el concurso de tantos buenos compañeros, que, no obstante, están ganados, como nosotros, por el amor sin fronteras de la Patria y la difesa.

En lo que a Florida respecta podemos decir que el alejamiento accidental de los buenos nacionalistas; su negativa a contribuir

al triunfo o más bien dicho, a más asegurar los resultados de la contienda, no planteará, desde luego, al señor Fernández, como Intendente y como jefe del nacionalismo en el departamento, ningún conflicto de sentimientos.

Es fácil distinguir el error sincero de la hipocresía y la maldad deliberada. Es fácil distinguir los que restan su voto al Partido Nacional porque, en realidad, creen equivocada la política de Herrera, o por compromisos espontáneos o violentos, o por consecuencia amistosa, que los que corren parejo en sus perversos designios y malos deseos, con Baldomir, el Batllismo y Ramírez.

En un partido en que la libertad tiene el carácter que la disciplina en el ejército, como condiciones esenciales de existencia y eficacia, no es extraño que surjan diferencias más o menos graves y duraderas.

Hace muchos años, acontecimientos ruidosos provocaban un grave cisma en el Partido Nacional. Como consecuencia, el Directorio resolvió la expulsión del seno del Partido de don José López Aguirre, viejo luchador de recta personalidad, con grande ascendiente en Tacuarembó. Poco después, la misma severa sentencia caía nada menos que sobre las cabezas de Roxlo y W. Beltrán.

¡Roxlo y Beltrán—que de alentar en nuestros días—para felicidad de la Patria y gloria del Partido, fácil es imaginar el puesto que tendrían asignado, y en qué filas!

¿Acaso puede ser más profunda, obedecer a más serias causas—la división actual de la comunión nacionalista, que la que originó la destitución de aquellas queridas e inolvidables figuras?

Los amigos que se alejaron por un momento, si su conducta responde a sanos impulsos, comprenderán hoy o mañana, para bien del Partido, que los sentimientos y reyertas no deben ir más allá ni tener otra trascendencia, que los familiares entre padres e hijos y entre hermanos.

Todo se olvidará... Lástima que medien, para que no sea pronto, los maquiavélicos oficios de Ramírez, fúnebre inspirador y conductor de la hora...

¿PARA QUÉ?

Si por ellos fuera, los socialistas y cívicos serían gobierno.

Como los niños que se paran frente a la vidriera de una confitería y se comen todo, todo, con la misma facilidad se arreglan ellos.

Mas, para nada necesita de su consejo y vigilancia, nuestro cuerpo político social.

¿Sacarán al que tiene así lo necesario y bien lo haya ganado, para darle al que no tiene, así huelga por voluntad o desventura?

Para eso está el batllismo.

¿Buscarán un mayor equilibrio social, fomentando las cordiales relaciones del capital y el trabajo, del Estado y la Iglesia?

Para eso está el Partido Nacional.

Brotes del tronco colorado—desconfiábamos—que forman grupo aparte para atraer a los hermanos católicos; molestados, zaheridos, por los excesos satánicos de los batillistas—¡cuando no!

Algo hablamos oido comentar al respecto, como derivación de la estrecha e inalterable amistad de Dardo Regules y Frugoni, sellada en épocas lejanas, cuando ambos eran penitentes de la secta báttica.

Mas tarde, sufrieron otro ataque más grave y el uno fué socialista y el otro cívico.

Pero ambos están purgando sus desvíos y malandanzas. Al uno, los comunistas se le quedaron con la imprenta. Al otro Satanás lo prohíbió para darle triste fama, al dictarle aquella solución para la reforma.

Imprenta Florida

Orígenes oscuros o sea "Quien mal anda mal acaba"

Un órgano de la «Unión Civil» revela el origen de la mendicante agrupación.

Independencia 731

LISTA
6

FERNANDEZ - GILMET - RUBIO

De Don Gabriel Martínez Pacheco

Est. Mansavilla Noviembre 3
de 1942.Sr. Dr. don Francisco Gilmet.
Florida.

Mi estimado amigo:

A solo un paso, de las más trascendentales e históricas elecciones, que se hayan efectuado en el país, sin optimismo le diré, que si su triunfo a Diputado, como el triunfo de nuestra gloriosa comunidad blanca, depende y escribe, del triunfo de los mejores de los que más valen, su Diputación estará asegurada, como lo estará el del Partido Nacional; sólo comprensión, patriotismo y, votar conscientemente se requiere, en estos instantes de trágica solemidad, para que resurja de su postración; la patria, que descasados y bandida por político, ha sufrido en el todo y la vergüenza!!

Exteriorizando mi íntimo sentir, tengo mi personal certidumbre, después de auscultar pacientemente, conciencias libres de compromisos, contrarios personalmente, que su triunfo tan justiciero como factible es un hecho, de los que se felicitarán todos los amigos y admiradores, que habían llenado al Palacio de las Leyes, a un verdadero puntal, que, conjuntamente con otros buenos co-religionarios, estructurarán graniticamente, desde el Parlamento, el verdadero y

auténtico verbo republicano demócrata, o el mentido y fariseico de los «demócratas», falsificados, que hunden la patria en un principio del que tarde se saldrá!!

El voto consciente y patriota, salvará lo que queda del naufragio del barco de la patria.

Juventud gloriosa del Blanco-Herrero; un anciano, con mediodía ya, de servicios interrumpidos al Partido Nacional sin jamás haber pedido nada, a este, lo que pudo aromar, con mi viejo y dilecto amigo, Dr. don Luis A. de Herrera, y, desde este, hasta el más modesto de los co-religionarios, os pido suplicante y patriota, que seáis comprensivos y conscientes al hacer uso de su magestad, el voto, y lo depositéis con misión a la patria que ello será nuestra y nuestra salvación!

Afectuosamente se despide de Ud GABRIEL MARTINEZ PACHECO.

Nuevos adherentes

A la candidatura Fernández-Gilmet-Rubio.

Isidoro Ferreira, Evaristo Blas Melgar, Manuel Sánchez, Primitivo Rodríguez Ríos, Blanca P. de Rodríguez Ríos, Pascual Lembo, Ramón Nosa, Benigno Mier, Guadalupe Mier, Valentín Bafundo.

LISTA

5

Herrera - Berro
Fernández - Arrillaga

Club obrero del Prado Español que prestigia la Lista 5

El próximo sábado será inaugurado en el Prado Español, un Club de Obreros Nacionalistas y que llevará el nombre de «Pochó Fernández». La referida entidad partidaria prestigiará la Lista 5 y su inauguración dará motivo a la realización de un acto partidario que congregará a los blancos del Prado Español que anhelan la reintegración de Fernández a la Intendencia y el triunfo de la «Fórmula del pueblo» que encabeza Arrillaga Terra y Bosch del Marco.

Las giras por el departamento

Desde la mañana, los candida-

Mujeres Nacionalistas

El local para la concejería de las ciudadanas que votarán la Lista 5 estará instalado en la Calle Independencia N.º 771 (al lado de la Escribanía Fernández).

tos de la Lista 5 y miembros del Comité Central, iniciarán por el departamento una extensa gira que durará hasta el próximo 22 de este. Podemos adelantar que todas las secciones de Florida han de ser visitadas por quienes aspiran apostar el caudal electoral que lleve a la victoria a la Lista 5, y desdida también la reconquista de la Intendencia para Antonio M. Fernández.

NACIONALISTAS: El Cantón de la Lista 5 —el día de la elección estará instalado en la calle Antonio M. Fernández N.º 576, entre Ituzaingó y Antolín Urioste.

La actuación partidaria del ler, titular de la Lista 5

FRANCISCO ARRILLAGA TERRA

No es un desconocido para el nacionalismo de Florida, revolucionario con Aparicio Saravia en 1904, activo dirigente en la 2.ª sección desde 1922 al 25. Diputado en 1935, miembro de la Asamblea Deliberante y Nacional Constituyente en 1934. Diputado en 1941 actualmente y convencional del Partido.

Nadie pues como él, puede aspirar por sus desinteresados esfuerzos en pro de la causa blanca, para que el nacionalismo le presente nuevamente su confianza, llevándolo a las posiciones públicas que por su honestidad de bien y su fe partidaria lo hacen acreedor, —puesto que— estas virtudes cívicas no se adquieren ni con programas ni con promesas.

Conferencias de la Lista 5

Domingo 15 de Noviembre, a las 20 y 30 en Nico Pérez.

Sábado 21 de Noviembre, a las 21 horas en Florida.

Primer aviso

Ponemos en conocimiento de los pocos suficientes que aún se dedican al trabajo como industriales comerciantes o manufac-

Antonio M. Fernández será el Intendente Municipal de Florida porque así lo quiere su pueblo, que sa- be reconocer su obra y guardar consecuencia y lealtad hacia quién veló siempre por su libertad.

Ponemos en conocimiento de nuestros suscriptores que para efectuar pagos y atender asuntos relacionados con la parte administrativa de «BANDERA BLANCA», deben dirigirse, en las localidades que se indican, a las siguientes personas:

Isla Mala: señor Pedro Arias.
Cerdal: señor Gabriel Nandín.
Reboledo: señor Arloeto Gualchón.
Casupá: señor Weyler Moreno.
Fray Marcos: señor Francisco Díaz Soria.
Cerro Colorado: señor Angel Trias.
Mansavilla: señor Juan R. Delgado.
Nico Pérez: señor Julio Oddo.
Valentines: señor Angel Imparato.
Montecoral: señor Anselmo Berrondo.
Sauce del Yí: señor Pedro Baladón.
Sarandí: señor Rogelio Harrison.
La Cruz: señor Pablo Pérez.
Mendoza: señor Juan Valerio.

La vasta y trascendental obra realizada por Antonio M. Fernández desde la Intendencia Municipal asegura el éxito más amplio a su candidatura para ocupar ese cargo, exigida por la voluntad soberana del pueblo.

tureros, y que todavía no hayan rabiado, enloquecido o cerrado las puertas, que en ocasión del próximo ejercicio económico se procederá por disposición de la Sucursal de I. Internos, a hacer un nuevo empadronamiento con efecto directo al aumento de las patentes de giro.

El procedimiento cuadra con principios económicos báttlistas de lógica social, es decir, sacar plata al que tiene o se cree que la ha, para socorrer a los pobres, desdichados y humildes huérfanos de toda suerte, protección y fortuna, que tienen que ganarse el pan con el sudor de su frente.

Dirección del sablazo

Podría tener aplicación en nuestro país, la observación del humorista: «El que produce la riqueza, no la tiene»

Porque se plantean los báttlistas como elementalismos, axiomaticas, estas cuestiones: «Si no sacamos al que tiene, ¿hemos de pedirle al que nada ha?» «si los carentes de todo bien y fortuna, amen que de trabajo, deben vivir, ¿quién habrá de hacerse cargo del muerto?»

«Yo señorita...» «Los que trabajan, el capital, los latifundistas» «Muy bien».

Junta Electoral de Florida

Registro de Listas de Votación

En cumplimiento de lo que determina el Art. 16 de la Ley de Elecciones, se hace público, que ante esta Junta Electoral se ha solicitado por la autoridad departamental representativa del «Partido Nacional Independiente», el registro de la hoja de Votación, cuyas características se detallan seguidamente:

No 97 — Lema: Partido Nacional Independiente—Distintivos fotográficos, efigie de Aparicio Saravia, Diego Lamas, Washington Beltrán, Francisco Lavandeira, Martín C. Martínez, Arturo Lussich, Adolfo Tejera, Andrés Romero y José R. Arriada. Contiene listas de candidatos para la Presidencia y Vice Presidencia de la República, Cámara de Senadores, Cámara de Diputados, Intendencia Municipal, Junta Departamental y Junta Electoral para el periodo 1943-1947.

La composición de dichas, se encuentra a disposición de las autoridades partidarias y ciudadanos, en el original publicado en el Tablero de la Oficina Electoral Departamental, Calle Independencia N.º 781, donde puede verse de 8 a 12 todos los días hábiles.

Florida, Noviembre 5 942.

PEDRO DI LORENZO
Pte

DOMINGO ARRAMBIDE
Srio

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

LLámase a licitación para el servicio de auto de la Junta Electoral en el día 29 de Noviembre venidero, de conformidad con el pliego de condiciones a disposición de los interesados en el local de la Oficina Electoral Departamental.

La propuestas serán abiertas el día 10 de Noviembre en presencia

de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazar las todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.
P. DI LORENZO (Presidente)
JOSE E. SILVA (Secretario).

Junta E. de Florida

Llamado a licitación

LLámase a licitación para efectuar el reparto de urnas correspondientes a las elecciones del 29 de Noviembre próximo, de conformidad con los recorridos y pliegos de condiciones a disposición de los interesados en la Oficina Electoral Departamental.

La apertura de las propuestas se efectuará el 10 de Noviembre, en presencia de los interesados que deseen concurrir.

Esta Junta se reserva el derecho de aceptar la propuesta que crea más conveniente ó rechazar las todas.

Florida, Octubre 27 de 1942.
PEDRO DI LORENZO (Presidente)
JOSE E. SILVA (Secretario).

EDICTO RECTIFICACIÓN DEPARTIDA

Por mandato del Sr. Juez Ldo. de la Instancia, Dr. Roberto C. Zúñiga, dictado en los autos: «MAIDANA MARÍA ELENA» rectificación de partida. L.º 24 Pº 450.—se hace saber que ante este juzgado se ha presentado la interesada solicitando la rectificación de su partida de nacimiento en la forma siguiente: donde dice Maidano María Elena debe decir Maidano María Elena;—donde dice Adrián Maidano debe decir Adrián Maidana;—donde dice Martí Capetillo debe decir María —;—donde dice Tiburcio Maidano debe decir Tiburcio Maidana;—donde dice Ramón Capetillo debe decir, desconocido.

Florida, Octubre 22 de 1942.
MILTON GALMÉS.

Trabajos de Imprenta
A precios muy económicos en
Imp FLORIDA Independencia 731

Provision TITO

de OROSMAN SEIJAS

Frutas - Verduras - Especialidades

Independencia y Antolín Urioste

FLORIDA

ALERTA

Fenomenal Liquidación por cambio de local

LA POLONIA

de MARCIO SNIADOVER

Ofrece a precios increíbles un gran surtido de muebles, telas blancas, calzados, etc.

NOVIOS: Visitenla hoy mismo

Antolín Urioste 641

FLORIDA

¡SEÑOR!

¡SEÑORA!

Un momento de atención

Pruebe la famosa Galjeta

CANCLINI

SUCURSAL NUMERO I

Elaboración de la tarde

Telf. 284 Reparto a domicilio Florida

PROFESIONALES

MÉDICOS

Dr. Francisco A. Gilmet.—Médico Cirujano.—Antonio María Fernández 736. Tel. 41, Florida

Dr. Artigas M. Rodríguez De Vincenzi.—Médico Cirujano.—Rivera 375.—Consultas de 14 a 16.—Florida

Dr. Ernesto L. Galmés.—Médico Cirujano.—Francisco Aguilar 856 Ute. 411704.—Montevideo

Dr. Fernando Abente Haedo.—Médico Cirujano.—José E. Rodó 406, Florida.

Dr. Antonio A. Abad.—Médico Cirujano.—Villa Sarandí.

ESCRIBANOS

Antonio Ma. Fernández.—Escríbano. Independencia 773, Florida

DENTISTAS

Herminia Besozzi de Maricuarena.—Cirujano Dentista.—Independencia 779.—Consultas de 9 a 12 y de 14 a 17, Florida

AGRONOMOS

Ing. Rafael Aguerre Escardó.—Tasaciones, análisis de tierra etc.—Florida.

AGRIMENSORES

Alfredo. C. Laureiro.—Agrimensor.—Instaló su estudio en la calle Antonio Ma. Fernández 582, Florida.

VETERINARIOS

Dr. José L. Larrauri.—Médico Veterinario—Calle Rodó, Florida

PROCURADORES

Plácido Olariaga.—Procurador. Boulevard Artigas 633.—Montevideo.

COMISIONISTAS

Amalio González.—Comisiones entre Florida y Montevideo.—Atiende pedidos a toda hora.—Florida.

Para el gran fumador aconsejamos usar las boquillas filtro del Dr. West's c/u \$ 0.80

No es un milagro... pero parece, por \$ 0.30 entregamos un pomo de pasta dentífrica espumosa del Dr. West's

Una maravilla para su BEBE Jabón flotante Ivory recomendado por su suavidad y extraordinaria pureza c/u \$ 0.40

FARMACIA TARANTO

TELEFONO N.o 6

FLORIDA

Señora: su Mejor Calzado en

ZAPATERIA BRESCIA

SIEMPRE NOVEDADES

Antonio M.a Fernández y Rivera

SICA

SASTRE

Artículos para hombres en general

INDEPENDENCIA 742

UTE 225

FLORIDA

COCINAS A KEROSENE

SUN FLAME

Es la Cocina Ideal

Económica - Higiénica - Práctica - Rápida

Solicite Hoy Mismo un Demostración
AGENTE

CASA TRIGO

TEL. 65 JOSE E. RODO 468

ATENCIÓN! Gran Pescadería La Uruguaya

Pescado Fresco todos los días recibido directamente de Montevideo.—Precios económicos.—Atendido por su propio dueño

ITUZAINGO N.o 436

FLORIDA

CAMION DE TRANSPORTES

DE DOMINGO MORELLA

Viajes diarios a Montevideo con cargas y encomiendas

Recibe órdenes en Florida:
ESTACION ANCAP
Teléfono N.o 223En Montevideo:
AGENCIA COMESAÑA
CERRO LARGO 707
Teléfono 8-63-78

Confort - Higiene - Seriedad

Cuando visita la ciudad hospitalice en el

HOTEL MODERNO

Servicio especial para Lunch-Casamientos etc.
Alejandro Gallinal 653

FLORIDA

Empresa de Transportes LOPEZ Hnos.

Viajes diarios entre Florida y Montevideo

Viajes a campaña y a cualquier punto del País

DEPOSITO EN MONTEVIDEO

Agencia Zoani

Galicia 1268—Ute. 866 07

EN FLORIDA

25 de Mayo 703

Teléfono N.o 60

Empresa Fúnebre de Marcos Pastorini

Ataúdes de los más lujosos a los más modestos

Calle Ituzaingó 346

Telf. 7

Florida

Lapiceras

PARKER Y PELIKAN

Todos los Modelos en
JOYERIA
EL MUNDO

JORGE ADID e Hijo
FLORIDA

OIGA, AMIGO

Escucha la voz de la experiencia llevando sus recetas a

FARMACIA INDEPENDENCIA

INDEPENDENCIA 637 bis - 639

U.T.E 529

FLORIDA

LOS SUCEOS DE ANOCHE

VERSION FIEL DE LO OCURRIDO

Momentos antes de cerrar esta edición nos enteramos de un artículo de «Jornada», en el que se pretende hacer aparecer al Dr. Gilmet como encabezando una patota—así dice—que habría tratado de penetrar en la sede ramirista, sita en la Calle Independencia

Pasemos por alto la burda especie de que el Dr. Gilmet estaba ebrio, puesto que no podrá encontrarse en toda Florida una sola persona que haya visto un día a aquel ciudadano en el estado que le atribuye esa publicación.

Nosotros bien sabemos que en el asunto de anoche, la intervención del Dr. Gilmet fué pacificadora. Todo esto lo habíamos previsto, pues está eslabonado con hechos anteriores. Para nadie es un misterio que desde las tribunas ramiristas se hace escarnio de la reputación de personas honorables, con inconsciente desparpajo, lo que ha venido creando un clima de encono entre nuestros correligionarios. Por otra parte, la hoja ramirista, también se ha embarcado en un violento tren de calumnias contra nuestro partido y nuestros hombres. Otro hecho reciente aumentó la tensión de que hablamos, que es el siguiente: Noches pasadas, estando en esta casa, trabajando, sin molestar a nadie, un grupo de compañeros, fueron sorprendidos por gritos hirientes que proferían desde la calle unas personas, entre las que se pudo individualizar a Juan M. Guzmán, empleado del club ramirista. En ese momento, influímos ante nuestros amigos, deteniendo sus propósitos de repeler el agravio gratuito.

Bien; anoche según denuncia «Jornada», ese mismo ciudadano fué abofeteado en la calle, de lo que no se puede responsabilizar al Dr. Gilmet, quién se enteró después de producido ese hecho. La intervención que él tuvo en este asunto fué la siguiente: En momentos en que se retiraba a su domicilio, en compañía del Sr. Miguel Sica, se encontraron con un grupo de correligionarios que, exaltados querían entrar en el club ramirista, desde donde, afirmaban, se les había de nuevo, provocado. Fué entonces que el Dr. Gilmet trató de disuadírlos, interponiéndose entre ellos y la puerta del local aludido.

Tal las cosas como sucedieron. De nada vale que «Jornada» trate de hacer novelas.

Exhortación

Se exhorta a los correligionarios, hombres y mujeres o concurrir a la reunión que tendrá lugar el lunes próximo en el Club Nacionalista, donde se tratarán asuntos relacionados con la Concentración Nacionalista del sábado 14.

Preparando la Jornada

LA GRAN ASAMBLEA DEL JUEVES

De acuerdo con la invitación hecha oportunamente, tuvo lugar el día jueves, en la Casa del Partido, una entusiasta reunión de correligionarios convocados a efectos de realizar trabajos preparatorios para la gran concentración cívica del próximo 14 en la diagonal Dr. Juan Guglielmetti.

La reunión fué entusiasta y numerosísima, advirtiéndose la presencia de gran cantidad de compañeros que hasta el momento habían estado al margen de toda actividad partidaria.

Luego de dársele lectura a un manifiesto que se lanzará con las firmas de todos los presentes, el Sr. Mario Fernández, presidente del Comité organizador, procedió a adjudicar a comisiones de correligionarios las distintas zonas en que fué sub-dividida la ciudad.

Terminado ese trabajo, se disolvió la concurrencia, entre entu-

Confitería y Café DEL CENTRO

ESPECIALIDADES

HELA DOS

Cremas, frutas y variedad de clases

Sandwiches surtidos.— Croissant.—

Masas de todas clases y elaboradas en el día

Teléfono 34

Florida

SU MEJOR VINO DE MESA

BODEGA CANCLINI

H. Ramón Canclini

18 de Julio 313

Telef. 293

MUÑOZ Y OLALQUIAGA

ESPECIALIDADES

FLORIDA

Empieza la Reacción De Los Blancos

El señor Martín González, ciudadano que hasta ayer perteneciera al llamado «nacionalismo independiente» hace las categóricas manifestaciones que siguen:

Florida, Octubre de 1942.

Señor.

Don Antonio M. Fernández. Presente.

Distinguido correligionario: Por la presente quiero hacerle saber a Ud. que, en completo desacuerdo con la orientación de los «Independientes», que votarán el 29 por otro partido, con lo que solo perjudicarán al

nacionalismo, facilitando el triunfo colorado en el departamento, no tengo otro camino que el de reincorporarme a la columna, de los que siguen siendo blancos. Me he desengañado que lo que busca esa gente, es acomodos con nuestros enemigos, que le han de pagar a buen precio su traición.

Me siento orgulloso de ponerme a las órdenes del blanco más puro de Florida.

Su correligionario.

MARTIN GONZALEZ.

sistas aclamaciones y victores. En definitiva, fué este, un acto de hermoso civismo, que presagió en forma clara, el próximo triunfo del